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働 く 喜 び と 社 会 参 加
　

シルバー人材センター会員は、健康と生きがいのため幅広く活動しています。

袋井事務所
袋井市久能1287番地の1
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FAX(0538)23-9528

森町事務所
周智郡森町森324番地の1
TEL(0538)85-4309
FAX(0538)85-1308

小國神社（森町一宮地内、神紋は「右三つ巴」）の正月風景



１　今しばらく、不要不急の外出は我慢して控えてください。また、「健康観察を行う」などの
  感染防止対策の徹底を呼び掛けてください。

２　「新しい生活様式」を徹底してください。　
  ① 外出時や会話時のマスクの着用
  ② こまめな手洗い
  ③ 人と人との距離の確保
  ④ 適切な換気の実施

３　新型コロナウイルス感染症は、誰もがどこでも感染する可能性があります。感染された方やご家族、
  医療関係の方などに、思いやり、支え合いの気持ちを持ってください。

令和 3年 1月 吉日　いきがい「第 29号」

新
年
あ
け

ま
し
て
お
め

で
と
う
ご
ざ

い
ま
す
。

会
員
の
皆

様
方
に
お
か

れ
ま
し
て

は
、
ご
家
族
お
揃
い
で
健
や
か
に
初
春

を
お
迎
え
の
こ
と
と
心
か
ら
お
喜
び
申

し
上
げ
ま
す
。

旧
年
中
は
、
当
シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン

タ
ー
の
事
業
の
運
営
に
、
格
別
の
ご
支

援
と
ご
協
力
を
賜
り
深
く
感
謝
申
し
上

げ
ま
す
。

ま
た
、
平
素
か
ら
袋
井
市
・
森
町
を

は
じ
め
多
く
の
関
係
機
関
や
事
業
所
、

市
町
民
の
皆
様
よ
り
格
別
な
る
ご
支
援

ご
協
力
を
賜
り
、
厚
く
お
礼
を
申
し
上

げ
ま
す
。

さ
て
、
昨
年
は
、
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ

ル
ス
感
染
拡
大
に
よ
り
、
市
民
生
活
や

地
域
経
済
は
大
き
な
影
響
を
受
け
ま
し

た
。
当
セ
ン
タ
ー
に
お
き
ま
し
て
も
、

さ
ま
ざ
ま
な
事
業
や
イ
ベ
ン
ト
が
、
規

模
の
縮
小
や
開
催
の
中
止
な
ど
の
制
約

を
受
け
ま
し
た
。

な
お
、
会
員
皆
さ
ま
の
就
業
に
も
大

き
な
影
響
が
あ
り
ま
し
た
が
、
皆
さ
ま

の
頑
張
り
で
12
月
末
ま
で
の
契
約
額
で

は
、
前
年
と
ほ
ぼ
同
額
と
な
っ
た
と
こ

ろ
で
ご
ざ
い
ま
す
。 

こ
の
よ
う
な
中
、
本
年
7
月
に
当
セ

ン
タ
ー
が
設
立
さ
れ
、
30
周
年
を
迎
え

る
こ
と
と
な
り
ま
す
が
、
こ
の
間
、
仕

事
を
い
た
だ
い
た
事
業
所
、
住
民
、
公

共
団
体
の
期
待
に
応
え
る
べ
く
就
業
に

励
ま
れ
た
会
員
皆
さ
ん
の
努
力
に
深
く

感
謝
す
る
と
と
も
に
、
関
係
機
関
を
は

じ
め
、
各
事
業
所
や
地
域
の
皆
さ
ま
の

ご
支
援
の
賜
物
と
厚
く
お
礼
を
申
し
上

げ
ま
す
。

今
後
に
お
き
ま
し
て
も
、
事
業
所
の

「
労
働
力
の
ニ
ー
ズ
」、
各
家
庭
で
の

「
困
り
ご
と
」
を
把
握
し
、
地
域
の
皆

さ
ま
に
必
要
と
さ
れ
る
就
業
機
会
を
確

実
に
提
供
す
る
よ
う
に
取
り
組
む
所
存

で
ご
ざ
い
ま
す
。

結
び
に
、
袋
井
市
・
森
町
を
は
じ
め

多
く
の
関
係
各
位
・
市
町
民
の
皆
様
方

よ
り
、
一
層
の
ご
支
援
ご
協
力
を
賜
り

ま
す
よ
う
お
願
い
申
し
上
げ
ま
す
と
と

も
に
、
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
が
一
刻

も
早
く
収
束
し
、
皆
さ
ま
に
と
っ
て
実

り
多
き
一
年
と
な
り
ま
す
こ
と
を
祈
念

し
、
新
年
の
ご
挨
拶
と
さ
せ
て
い
た
だ

き
ま
す
。

全国的に感染が拡大している中です。 今一度、 会員皆さん一人ひとりはも
ちろんのこと、 ご家族とともに、 次の 3 つのことに取り組みをよろしくお願
いいたします。

新
年
の
あ
い
さ
つ

理
事
長　

永
田　

進

新型コロナウイルス感染防止対策の徹底
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袋
井
・
森
地
域
の
多
く
の
高
齢
者
が
、
働
く
こ
と
を
通
じ
て
健
康
と
生
き
が
い
を
得
る
と
と
も
に
地
域
社
会
の
活
性
化
に

貢
献
す
る
よ
う
積
極
的
に
開
催
し
ま
し
た
。

　

今
後
も
、
定
年
等
で
職
場
を
離
れ
た
高
齢
者
が
社
会
の
一
員
と
し
て
「
福
祉
の
受
け
手
か
ら
社
会
の
担
い
手
へ
」
を
実
践

し
、
地
域
密
着
型
の
事
業
を
展
開
し
ま
す
。

　
◎
10
月
29
日 

㈭　

開
催

　

コ
ロ
ナ
禍
の
今
だ
か
ら
こ
そ
、
自
宅

で
で
き
る
肌
に
必
要
な
ス
キ
ン
ケ
ア
を

実
際
に
セ
ル
フ
マ
ッ
サ
ー
ジ
に
て
体
験

し
て
い
た
だ
き
ま
し
た
。 

　

〈
参
加
者
:
シ
ル
バ
ー
会
員
4
名
、

　
　
　
　
　
　
　
　

一
般
の
方
7
名
〉

　
◎
11
月
27
日 

㈮　

開
催

　

「
感
染
症
予
防
対
策
に
は
、
免
疫
力

の
ア
ッ
プ
が
必
要
で
、
腸
内
環
境
を
整

え
充
分
な
睡
眠
を
と
る
生
活
を
毎
日
続

け
る
こ
と
。
」
と
研
修
し
ま
し
た
。  

　

〈
参
加
者
:
シ
ル
バ
ー
会
員
4
名
、

　
　
　
　
　
　
　
　

一
般
の
方
8
名
〉

◎
12
月
18
日 

㈭　

開
催

　

荒
木
さ
ん
の
指
導
の
も
と
、
参
加
者

同
士
が
助
け
合
い
な
が
ら
和
気
あ
い
あ

い
と
製
作
し
ま
し
た
。
あ
っ
と
い
う
間

に
時
間
が
過
ぎ
ま
し
た
。  

　

〈
参
加
者
:
シ
ル
バ
ー
会
員
6
名
、

　
　
　
　
　
　
　
　

一
般
の
方
4
名
〉

「
樹
木
の
剪
定
」
技
能
講
習
は
、

希
望
者
が
多
く
、
3
回
に
分
け
て

開
催
し
ま
し
た
。

　

11
月
19
日
、
会
員
さ

ん
13
人
を
対
象
に
八
ケ

代
造
園
さ
ん
を
講
師
に

開
催
し
ま
し
た
。

　

垣
根
縛
り
や
山
桃
・

槇
を
剪
定
し
ま
し
た
。
来
年
は
違
う
種

類
の
樹
木

を
と
リ
ク

エ
ス
ト
が

あ
り
ま
し

た
。

　
　

10
月
12
・
19
日
、

11
月
26
・
27
日
と
2
回

に
分
け
、
入
会
希
望
者

10
人
を
対
象
に
連
合
会

主
催
で
磐
田
s
c
と
協

賛
で
開
催
し
ま
し
た
。

　

参
加
者
で
す
ぐ
に
実
践
で
き
る
方

も
お
り
、

来
年
度
が

楽
し
み
で

す
。

会
員
拡
大
事
業
で
、
セ
ミ
ナ
ー
・
講
座
・
講
習
会
を
開
催

ヤ
ク
ル
ト
さ
ん
に
よ
る

　

感
染
症
予
防
対
策
健
康
講
座

P
O
L
A
さ
ん
に
よ
る

　

ス
キ
ン
ケ
ア
セ
ミ
ナ
ー

荒
木
行
雄
さ
ん
に
よ
る

　

し
め
縄
飾
り
作
り
講
座

　

樹
木
の
剪
定
技
能
講
習
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　今年も、傷害事故及び賠償事故が多く発生しています。作業前にはヘルメット等の安全保護具の着
用、作業中には周囲の確認を、今一度、再確認と実践をお願いします。

①常に健康の維持管理　　　　②安全な場所での作業　　　　③無理は絶対しない 
などを徹底し、安全就業に努めましょう!
【安全パトロール】

令和2年度第1回シルバー人材センター互助会輪投げ大会を
10月3日、新装オープンした、さわやかアリーナ(袋井市総
合体育館)で開催しました。〈参加者:男性11名、女性16名〉

次回の輪投げ大会は2月20日(土)を予定しておりますので、皆様の参加をお待ちしております。
練習日、場所:毎月第2・第4月曜日の午後1時30分～、袋井事務所2階

第21回シルバー人材センター互助会親睦グランドゴルフ大会を12月5日、広岡河川公園で元気に
開催しました。 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　〈参加者:男性21名、女性8名〉

次回のグランドゴルフ大会は3月を予定しております。皆様の参加お待ちしております。
練習日、場所:毎月第1・第3日曜日の午後1時30分～、月見の里学遊館芝生広場

安全・適正就業委員会からのお知らせ

クラブ活動クラブ活動
の紹介の紹介

グランドゴルフ

輪　投　げ

9月24日森地区から 10月14日袋井地区から 11月11日浅羽地区から
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配分金の確定申告について

公的年金等の収入金額（a） 控 除 額
～130万円未満 60万円

130万円～410万円未満 (a)×0.75 - 27.5万円

公的年金等の収入金額（a） 控 除 額
～330万円未満 110万円

330万円～410万円未満 (a)×0.75 - 27.5万円

　所得税の確定申告の時期が近づいてきました｡　（例年：２月１６日～３月１５日）
　会員の皆さまが、受け取る配分金等収入（派遣賃金は除く）は､所得税法上では、『雑所得』に区分され、
次の場合、確定申告が必要になりますのでご注意ください !!

　配分金収入が１０３万円を超える会員（基礎控除４８万円＋必要経費５５万円）

配分金収入－必要経費５５万円＝配分金所得・・・・・・・ア
公的年金等収入－公的年金等の控除額＝公的年金所得・・・イ
ア＋イ－基礎控除４８万円－配偶者特別控除等＝課税所得金額（プラスの場合）　　

Ｑ１　子供の扶養に入っていますが、収入はいくらまでなら大丈夫ですか？
　Ａ   ６５歳以上の方で公的年金が、１１０万円／年以下で、配分金等が（派遣も同様）１０３万円まで
　　　 なら扶養家族になれます。社会保険の扶養家族の対象額はこの額より上になります。
Ｑ２　Ｑ１の場合、確定申告をしなければいけませんか？
　Ａ   確定申告は不要です。
　　　※１ ただし、還付請求する場合には、年間５５万円を超えた部分を所得額として計上します。
　　　　２ 配分金が１００万円以下で、公的年金が１１０万円以下なら所得税・住民税とも税金は０円に
　　　　　 なりますが、申告が必要になるかどうかは、個々に違います。⇒　役所・役場や税務署にお尋ね
　　　　　 ください。
Ｑ３　公的年金が４００万円以下ですが、確定申告は必要ですか？
　Ａ   年金が４００万円以下で、配分金収入（派遣も同様）が７５万円以下なら確定申告は不要です。
　　　 ➡ただし、保険の満期等他の収入がある場合、ケースバイケースとなります。

65 歳未満の会員（S.31.1.2 以降生まれ） 65 歳以上の会員（Ｓ.31.1.1 以前生まれ）

◎ 配分金収入のみの場合

◎ 配分金収入と公的年金収入がある場合

◎ 公的年金（国民年金・厚生年金・共済年金）の控除額

◎ 税のＱ＆Ａ（６５歳以上の例 ↓ ）

◎ ６５歳以上の会員さんの配分金等 (給与 )と公的年金額を当てはめるとこうなります。

配分金等 公的年金額

※ 公的年金は、国民年金､厚生年金等で生命保険等の年金は含まれません !!

税金の申告は不要

税の申告が必要

税金の申告は不要
還付申告する場合、配分金－５５万円を申告
所得税､住民税０円､税の扶養控除も受けられる
配分金－５５万円を申告
税の扶養控除は受けられる
配分金－５５万円を申告

５５万円以下 いくらでも

１０３万円超

７５万円以下 ４００万円以下

１００万円以下 １１０万円以下
４００万円以下

１０３万円以下 １１０万円以下
４００万円以下

令和 3年 1月 吉日　いきがい「第 29号」
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編編  

集集  

後後  

記記

新
入
会
員
紹
介

令
和
2
年
7
月
1
日
〜
令
和
2
年
12
月
31
日

○
袋
井
事
務
所
（
15　

名
）

　

鈴
木　

秀
三
（
新　

池
）

　

鈴
木
せ
つ
子
（
豊　

沢
）

　

丸
尾　

博
之
（
豊　

沢
）

　

深
澤　

良
男
（
栄　

町
）

　

鈴
木　

正
道
（
岡　

崎
）

　

山
内　

哲
夫
（
永
楽
町
）

　

山
本　

さ
と
（
友　

永
）

　

山
本　

裕
司
（
川　

井
）

　

砂
子　

正
之
（
鷲　

巣
）

　

溝
口　
　

進
（
豊　

沢
）

　

窪
野　

兼
義
（
豊　

沢
）

　

荻
原　

啓
男
（
山　

崎
）

　

宮
地　

宰
子
（
久　

能
）

　

鈴
木　

ふ
よ
（
新　

池
）

　

土
屋　

憲
夫
（
下
山
梨
）

○
森
町
事
務
所
（
5　

名
）

　

澤
井　

利
久
（
中　

川
）

　

髙
野
美
惠
子
（
飯　

田
）

　

安
藤
れ
い
子
（
飯　

田
）

　

今
泉　

文
江
（　

森　

）

　

今
泉　

正
道
（　

森　

）

　
○
浅
羽
支
所　

（
2　

名
）

　

村
松　

義
治
（
浅　

羽
）

　

廣
瀬
美
恵
子
（
東
同
笠
）

（
敬
称
略
）

　

旧
年
中
は
、な
に
か
と
お
世
話
に
な
り
ま
し
た
。

本
年
も
よ
ろ
し
く
お
願
い
し
ま
す
。

　

今
年
は
、丑
年
で
す
。牛
は
古
く
か
ら
酪
農
や
農

業
で
人
間
を
助
け
て
く
れ
た
大
切
な
動
物
で
し
た
。

大
変
な
農
作
業
を
最
後
ま
で
手
伝
っ
て
く
れ
る
働

き
ぶ
り
か
ら
、丑
年
は「
我
慢（
耐
え
る
）」、「
こ
れ

か
ら
発
展
す
る
前
触
れ（
芽
が
出
る
）」と
い
う
よ

う
な
年
に
な
る
と
言
わ
れ
て
い
ま
す
。

　

会
員
の
皆
さ
ま
、コ
ロ
ナ
禍
の
影
響
で
、先
行
き

不
透
明
な
時
期
が
続
き
ま
す
が
、し
ば
し
耐
え
、こ

れ
か
ら
芽
が
出
る
未
来
に
向
け
、頑
張
り
ま
し
ょ

う
!!

　

ま
た
、ご
近
所
の
高

齢
者
の
皆
さ
ん
を
新
た

な
仲
間
と
し
て「
居
場

所
」と「
出
番
」を
つ
く

り
、本
会
員
に
入
会
い
た

だ
く
よ
う
ご
協
力
よ
ろ

し
く
お
願
い
し
ま
す
。

●
㈱
金
指
商
会　

袋
井
営
業
所

●
静
岡
総
合
保
険
㈱

●
日
研
フ
ー
ド
㈱

●
ヤ
マ
ハ
発
動
機
㈱　

袋
井
工
場

●
㈱
八
ヶ
代
造
園

●
日
本
紙
工
業
㈱

●
油
山
寺

●
㈱
太
平
洋
ト
ラ
ベ
ル
サ
ー
ビ
ス

●
静
岡
製
機
㈱

（
順
不
同
）

　

当
セ
ン
タ
ー
の
運
営
に
多
大
な
ご
支
援
を
賜
っ
て
お

り
ま
す
法
人
賛
助
会
員
の
皆
様
方
を
ご
紹
介
し
ま
す
。

法
人
賛
助
会
員
様
ご
紹
介

法
人
賛
助
会
員
様
ご
紹
介

退
会
会
員

令
和
2
年
7
月
1
日
〜
令
和
2
年
12
月
31
日

○
袋
井
事
務
所
（
5　

名
）

　

野
崎　

瀞
堯
（
下
山
梨
）

　

吉
岡　

朝
野
（
岡　

崎
）

　

戸
塚　

義
美
（
西　

田
）

　

田
中　

祐
徳
（
宇　

刈
）

　

片
田　

光
男
（
村　

松
）

○
浅
羽
支
所　

（
1　

名
）

　

太
田　

映
雄
（
大　

野
）

（
敬
称
略
）

会
員
募
集

必
要
な
資
格
や
条
件
は
あ
り
ま
せ
ん
。

①
お
お
む
ね
60
歳
以
上
の
袋
井
市
、
森
町
住
民

　

の
方
で
、

②
健
康
で
働
く
意
欲
が
あ
り
、

③
シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン
タ
ー
の
理
念
で
あ
る

　

「
自
主
・
自
立
、
共
働
・
共
助
」
を
率
先

　

し
て
行
動
で
き
る
方

.

.

.
で
あ
れ
ば
、
男
女
を
問
わ
ず
、
ど
な

た
で
も
入
会
で
き
ま
す
。

説
明
会
を
毎
月
第
3
水
曜
日
の
午
後
1
時
30

分
か
ら
袋
井
事
務
所
で
開
催
し
て
い
ま
す
。

説
明
会
を
受
け
な
い
と
入
会
は
で
き
ま
せ
ん
。

皆
さ
ん
の
参
加
を
お
待
ち
し
て
お
り
ま
す
。

　
　

〇 

入
会
い
た
だ
く
に
は

　
　

〇 

入
会
方
法
は

会
員
を
募
集
し
て
い
ま
す

会　

員　

数

令
和
2
年
12
月
31
日
現
在

 

男
性  　

3
0
9
名

 

女
性  　

1
4
6
名

 

合
計  　

4
5
5
名

お 

詫 

び

　

前
号
の
第
28
号
3
ペ
ー
ジ
上

段
の
新
役
員
の
紹
介
欄
中
、

和
田
守
理
事
の
出
身
は
袋
井

地
区
の
誤
り
で
し
た
。
訂
正

し
お
詫
び
申
し
上
げ
ま
す
。
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